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MINUTA DE LA I SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE

ADQUTSTCIONES Y ENATENACTONES DE LA CEA JALTSCO

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco siendo las 10:00 hrs. del día 07 de mazo del
2018, se reunieron los miembros del Comité de Adquis¡c¡ones y Enajenaciones de

la Comisión Estatal del Agua de lalisco en la I Sesión Extraordinar¡a para

desarrollar el sigu¡ente: 
.RDEN DEL DÍA

I. Flrma de la L¡sta de asistenc¡a;
II. Declaración de quórum legal;
Ill.Aprobación de la Orden del Día;
IV. Lectura y aprobación del acta anterior;
V. Revisión de la agenda de trabajo;

a. Presentación del Programa Anual de Adquisiciones, Arrendamientos y

Servicios para el año 2018.

b. Presentación del Calendario de Sesiones Ordinarias programadas para

el año 2018.

c. Presentación de bases para la Licitación 101-SERVIG-01/2018 para la
adquisición de "SERVICIO DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD PRIVADA

EN LAS OFICINAS DE LA CEA"

d. Presentación de bases para la Licitación 102-SERVIG-0212018, para la

adquisición de "SERVICIO DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD PRIVADA

PARA EL PREDIO TALICOYUNQUE MUNICIPIO DE CAÑADAS DE

OBREGÓN".

Lo anterior para su modificación, corrección y en su caso aprobación de bases en

mención.

e. Se informa sobre la adjudicación directa, respecto a la contratación
del servicio de vigilancia y seguridad privada para las oficinas de la

CEA lalisco y el predio denominado el Talicoyunque, para el mes de
marzo. ya que está por aprobarse el Programa Anual de
Adquisiciones 2018, por el Comité.

¡ s¡s¡ó¡r EXTRAoRDINARTa o¡l courrÉ DE aDeuIsIcIoNEs Y Ef{AJEr{AcroNEs DE LA cEA,
FECHA 07 DE MARZO DEL 2018.



a AGUA
COMISIÓN ESIATAL DEL

Asuntos Varios
Acuerdos y Comisiones;
Cierre del Acta;

f. Designación de integrante del Comité que menc¡ona el Artículo 72
fracción V ¡nciso c de la Ley de compras Gubernamentales
Enajenaciones y Contratac¡ón de Servicios del estado de Jalisco y sus
municipios, para la suscripción del dictamen que valide la
adjudicación de los procesos de adquisición llevados a cabo por la
Un¡dad Centralizada de Compras.

VI.
VII.
VIII.

Punto I: F¡rma de la lista de asistencia.

Punto II: Declaración de quórum legal. Se pasó

presentes:

Presidente del Comité

Secretario Ejecut¡vo del Comité

Vocal Representante de la Contraloría del
Estado

lista de asistencia estando

Lic. Roberto Maldonado Hernández

C. José Eduardo Rodríguez Vergara

Arq. Moisés Manríquez Ortega

Z-+C..--
Ing. Eduardo José Delgado AyalaVocal Representante de la Cámara Nacional

de Comercio de Guadalajara

Contraloría Interna CEA

Invitado Permanente
Lic. Ma Elena Flores Alvarez

Representante del Área requirente
de la Dirección de Cuencas

Lic. Edgar Ornelas Ornelas

Punto III: Aprobación de la Orden del día. El C. José Eduardo Rodríguez Vergara,
puso a consideración de los vocales el orden del día para el desarrollo de la sesión,

estando de acuerdo los asistentes.

Los miembros del Comité por unanimidad aprobaron el orden del día.

Punto IV: Lectura y Aprobación del acta anterior.
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El presidente del Comité solicita a los asistentes obviar la lectura del acta en virtud
de que fue leída, aprobada y firmada en su oportunidad.

Los miembros del Comité estuvieron de acuerdo.

Punto V: Revisión de la agenda de trabajo.

a. Presentación de bases para la Licitación 101-SERVIG-O1/2018 para la

adquisición de "SERVICIO DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD PRIVADA

EN LAS OFICINAS DE LA CEA"

b. Presentación de bases para la Licitación L-02-SERVIG-0212078, para

la adquisición de "SERVICIO DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD PRIVADA

PARA EL PREDIO TALICOYUNQUE MUNICIPIO DE CAÑADAS DE

OBREGÓN"

El Comité de Adqu¡siciones y Enajenaciones de la CEA, revisa y aprueba las bases

de la Licitación 101-SERVIG-O1/2018 para la adquisición de "SERVICIO DE

VIGILANCIA Y SEGURIDAD PRIVADA EN LAS OFICINAS DE LA CEA" y Licitación

102-SERVIG-0212018, para la adquisición de "SERVICIO DE VIGILANCIA Y

SEGURIDAD PRIVADA PARA EL PREDIO TALICOYUNQUE MUNICIPIO DE CAÑADAS

DE OBREGÓN".

El Comité de Adquisiciones y Enajenaclones de la CEA, se da por enterado sobre la

adjudicación directa, respecto a la contratación del servicio de vigilancia y
segurldad privada para las oficinas de la CEA Jal¡sco y et predio denominado el

Talicoyunque, para el mes de maao, ya que está por aprobarse el Programa Anual

de Adquisiciones 2018, por el Comité.

El Comité de Adquisiciones y Enajenac¡ones de la CEA, aprueba el Calendario de

Sesiones Ordinarias programadas para el año 2018.

El Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA designa al Ing. Eduardo

José Delgado Ayala, para la suscripción del dictamen que valide la adjudicación de

los procesos de adquisición llevados a cabo por la Unidad Centralizada de

Compras, que establece el Artículo 72 fracción V inciso c de la Ley de Compras

Gubernamentales Enajenaciones y Contratac¡ón de Servicios del estado de Jali

sus municipios.

Punto VI: Asuntos Varios
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Se informa al Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA, que se ha
entregado personalmente los oficios en donde se les solic¡ta a los Consejos
Mexicano de Comercio Exterior, Consejo Agropecuario de Jalisco y Consejo
Coordinador de lóvenes Empresarios nos brinden su apoyo en las sesiones
ord¡narias sin que al día de hoy se haya tenido respuesta.

Por acuerdo del Comité de Adquisiciones, se modificó el número de Licitación de
los servlcios de vigilancia en el predio denominado El Talicoyunque, para quedar
como L-02-SERVIG-02/2018.

Punto VII: Acuerdos y Comisiones

No hubo.

Punto VIII: Cierre del Acta. No habiendo más asuntos que tratar se dio por

terminada la sesión, siendo aproximadamente las 12:10 hrs estando de acuerdo

los presentes con lo propuesto y acordado.

Comité de Adquisiciones y Enajenacio
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